
 

 

ACTA NO. 71 

ACTA DE PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL MES DE AGOSTO 

DEL AÑO 2018. CELEBRADA EN EL MUNICIPIO DE VILLA DE ARISTA, DEL 

ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ. SIENDO LAS 3:00 PM. DEL DIA 14 DE AGOSTO 

DE 2018, REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DESTINADO PARA CELEBRAR 

LAS SESIONES CORRESPONDIENTES., SE ENCUENTRAN REUNIDOS LOS C.C. 

C. ING. JUAN JESÚS SILVERIO GÁMEZ PONCE, PRESIDENTE MUNICIPAL  

C. LIC. JUAN JOSÉ SERNA ALMENDAREZ, SÍNDICO MUNICIPAL  

C. MARIA VICTORIA SERRATO CASTILLO, PRIMER REGIDOR    

C. JUAN GALAVIZ ALFARO, SEGUNDO REGIDOR  

C. MARIA DOLORES CARBAJAL CASTILLO, TERCER REGIDOR  

C. ING. FRANCISCO JAVIER SERNA MARTÍNEZ, CUARTO REGIDOR   

C. ROSA ZAVALA TRISTÁN, QUINTO REGIDOR  

C. ING. VÍCTOR TOMAS ARRIAGA GONZÁLEZ, SEXTO REGIDOR  

C. RICARDO TORRES LIMON, SECRETARIO GENERAL DEL H. 

AYUNTAMIENTO 

 

TODOS ELLOS CONVOCADOS PREVIAMENTE DE ACUERDO A LOS 

ARTÍCULOS, 21, 23, 24, Y 25. DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL 

ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO. 

 

 

1. PASE DE LISTA. 

2. VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL. 

3. INSTALACION DE LA ASAMBLEA. 

4. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 

DEL MES DE JULIO  DEL AÑO 2018 

ASUNTOS GENERALES 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

AL PASAR LISTA DE ASISTENCIA EL C. RICARDO TORRES LIMÓN 

VERIFICO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS CONVOCADOS 

A LA ASAMBLEA, POR LO QUE SE PUEDE PROCEDER CON LA 

INSTALACIÓN LEGAL DE LA ASAMBLEA, ENTONCES, SOLICITO AL ING. 

JUAN JESÚS SILVERIO GÁMEZ PONCE, HACER EL USO DE LA VOZ PARA 

QUE HAGA LA INSTALACIÓN LEGAL DE LA ASAMBLEA, DIJO 

ENTONCES EL SR. PRESIDENTE MUNICIPAL: SIENDO LAS 3 HORAS CON 

15 MINUTOS DEL DÍA 14 DE AGOSTO DE 2018. AL SER VERIFICADO QUE 

EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA QUE ESTA REUNIÓN SE LLEVE A CABO, 

DECLARO FORMALMENTE INICIADOS LOS TRABAJOS DE ESTA 

REUNIÓN BAJO EL ORDEN DEL DÍA SEÑALADO.  

ENTONCES EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO ENTREGÓ A LOS 

INTEGRANTES DEL CABILDO, UNA COPIA DEL REPORTE DE LOS 

ESTADOS FINANCIEROS DEL MES DE JULIO, DEL AÑO QUE 

TRANSCURRE. AL SER ANALIZADOS LOS REPORTES QUE SE 

COMENTAN Y ENCONTRANDO QUE ESTÁN DEBIDAMENTE 

ELABORADOS, EL CABILDO RESOLVIÓ APROBARLOS POR 

UNANIMIDAD. 

 

DE ESTA MANERA EL CABILDO RECIBIÓ Y APROBÓ LOS ESTADOS 

FINANCIEROS DEL MES DE JULIO DE 20183 

AL NO HABER ASUNTOS GENERALES EL ING. JUAN JESÚS SILVERIO 

GÁMEZ PONCE DIO POR TERMINADA LA SESIÓN, A LAS 3 HORAS CON 

50 MINUTOS DEL DÍA 14 DE AGOSTO DEL AÑO 2018.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

QUIENES ESTUVIERON PRESENTES FIRMAN Y RATIFICAN LA PRESENTE 

PARA QUE LO ACORDADO TENGA VALIDEZ PLENA.   

DADO EN LA SALA DE CABILDOS DE VILLA DE ARISTA, S.L.P.  

 

 
FIRMAS 

 

C. LIC. JUAN JOSE SERNA ALMENDAREZ                                               C. RICARDO TORRES LIMON 

SINDICO MUNICIPAL.                                             SECRETARIO GENERAL DEL H. 

AYTO. 

     

 

 

 

C. MARÍA VICTORIA SERRATO CASTILLO                                                    C. JUAN GALAVIZ 

ALFARO 

PRIMER REGIDOR                                                                                                              SEGUNDO 

REGIDOR  

      

 

 

 

C. MARÍA DOLORES CARBAJAL                                      C. ING. FRANCISCO JAVIER SERNA 

MARTINEZ 

TERCER REGIDOR                                                                                                             CUARTO 

REGIDOR  

   

 

 

 

C. ROSA ZAVALA TRISTÁN                                                C. ING. VÍCTOR TOMAS ARRIAGA 

GONZÁLEZ  

QUINTO REGIDOR                                                                                                                    SEXTO 

REGIDOR  

                  

 

 

 



 

 

ING. JUAN JESÚS SILVERIO GAMEZ PONCE 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE VILLA DE ARISTA, S.L.P 

 

 

 


